



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему восьмимесячному сыну

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, утром 8 мая 2015 года в одной из квартир, расположенной в доме 49 корпус 2 по Гаванской улице, несколько раз ударил руками своего восьмимесячного сына, который был госпитализирован в больницу, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Злоумышленник арестован, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/925694>